N MF R ER S ERE IR AT

LAUMAS PR E A% A3 PR B R TF-PV-500kg

TF-PV2000

@—% H
TF-PV-500kg
TF-PVZ-500kg
TF-PV-1000kg

RFAIL -
1L, REEMHEE— AISI 304 RENIR, TR M12x1.75, LIAMESTHE
MRAGEE(L,

2AVEBIMRRERE, NEENIRET,

3, BKEREKTET 500/1000 kg,

4,818 EARSRFE AISI 304 AEB5M (PPV) . TARANBR, RFH AISI 304 RN,

5081 in (tfpv, tfpv2000) aisi 304 RNERINEL (tfovz) SEEHNBEXTPHEELAISRLITRE
EAFTURR. SHERGEANEAME.

MEIERER | IR | R3Ezt{Y

www.sensortop.cn  Tel:0755-23002259 sales@sensortop.cn


http://www.sensortop.cn/

Y ASER EERAT]

6 =EAAE, R, LAERECENLRIEPRA.

R -

CRIRFIES, 2 (*) BIURMIREEREE Nh. &G,
B EREEREE, BIREESE, MNTHaURIERNE,
INR—mAEREEESL, W EEERE ZRIEARR,

P AR B

NET WEIGHT OF

MAX STATIC LOAD  Kg FOR LOAD CELLS MOUNTING KIT (kg) CODE
FCAL - FCAX 2 TFPV
FCAL - FCAX 2 TFPVZ
FCAL - FCAX 2 TFPV2000

Load cell not included.

TRE(ERRS | =HIGR | R3EMlizt{Y

www.sensortop.cn  Tel:0755-23002259 sales@sensortop.cn


http://www.sensortop.cn/

N MF R ER S ERE IR AT

PIEDINOSB2INOX
PIEDINOSB2ZNC
(M12x1.75)

e e e e e e e e e e e — —

PIATF2000

110
118

PIATF

BLOCT

2% @13
=

Sl

_ol_2s _Js|_

fany

Fi Y
U

e
:

: i

N

fan)
N

=t —& oL
2 2x M12x1.75
8 o—o———— o
2 dx @11 |
s — [ e =
I o 130 10
o | |
| 150 |
PIATF2000
|
(=}
O —
2 2x M12x1.75 |
8 D ————- o+
8 ax 211 |
e — —cy
- _J19] 130 [10]

150

PIEDINOSB2ZNC
M12x1.75

45

il

260

PIEDINOSB2INOX

M12x1.75

ﬁ

MOUNTING AND PLACING STRUCTURE

]

STRUCTURE

STRUCTURE

T,

A .

] 1
ﬂ?”@/

O]gJCI

i . i
mauning
atace

O O



http://www.sensortop.cn/

YR LR R R AT

TRE(ERRS | =HIGR | R3EMlizt{Y

www.sensortop.cn  Tel:0755-23002259 sales@sensortop.cn


http://www.sensortop.cn/

YR LR R R AT

TRE(ERRS | =HIGR | R3EMlizt{Y

www.sensortop.cn  Tel:0755-23002259 sales@sensortop.cn


http://www.sensortop.cn/

	称重传感器丨控制仪表丨应变测试仪

